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	Mở đầu sinh học – Đại cương về giới Thực vật.
	Nhận biết được nhóm câylâu năm(1)
	
	
	
	- QS và nhận biết được nhóm cây lâu năm 

	5% = 0,5đ
	5/% = 0,5 đ
	
	
	
	

	Chương I: Tế bào thực vật

	- Biết được hình dạng của tế bào thực vật (6)
	
	- So sánh các thành phần có trong tế bào thực vật (7)
	
	- QS: QS nhận biết hình dạng, so sánh các thành phần trong tế bào thực vật.

	10% = 1đ
	5% = 0.5 đ
	
	.5% = 0.5đ
	
	

	Chương II: Rễ

	- Hiểu được cách thu hoạch các loại rễ củ (4) 

	 
Kể tên một số loại rễ BD? Chức năng của chúng đối với cây?( TL câu 11)

	- Phân biệt được các loại rễ (5)
	
	- Phân loại hay phân nhóm: Phân  biệt được các loại rễ.

	30% = 3 đ
	5%= 0,5đ
	20% = 2,0đ
	5% = 0,5đ
	
	

	Chương III: Thân

	Nhận biết các phần cấu tạo của thân non (8- biết được sự dài ra của thân. (3)
	
	
	Cây xương rồng có những đặc điểm nào mà t/n được với đời sống nơi khắc nghiệt(TL,12)
	-Hiểu được thân dài ra do bộ phận nào ? Nhận biết các phần cấu tạo của thân non ?

	20% = 2.0đ
	10% = 1,0 đ
	
	
	10% =1,0đ
	

	Chương IV: Lá



	
	- Trình bày được K/N quang hợp (13,TL)
	- Giải thích được hiện tượng nuôi cá  cảnh trong bể kính người ta thường thả thêm vào bể các loại rong (14 TL)
	
	- trình bày K/N quang hợp.
- Tìm kiếm các mối quan hệ: quá trình hô hấp của cá với thải oxi của rong.

	20% = 2 đ
	
	10% = 1,0đ
	10% = 1đ
	
	

	Chương V: Sinh sản sinh dưỡng

	-Nhận biết được cơ quan sinh dưỡng có khả năng tạo thành cây mới. (10)
	
	
	
	QS: QS nhận biết được cqss có khả năng tạo thành cây mới.

	.5% = 0.5đ
	.5% = 0.5đ
	
	
	
	

	Chương VI: Hoa và sự sinh sản hữu tính (Bài 28; 29)

	- bộ phận chính của hoa (9)
- Biết được các bộ phận của hoa có chức năng sinh sản chủ yếu. (2)
	
	
	
	- QS: QS nhận biết nhị và nhụy là bộ phận sinh sản chủ yếu.
- phân biệt bộ phận chính  của hoa.

	10 % = 1 đ
	10% = 1,0 đ
	
	
	
	

	Tổng số câu:
Tổng số điểm
100% = 10đ
	8câu = 4đ /40%

	2 câu = 3đ 
30% 

	3câu = 2đ
  20%

	1 câu =1đ 
10%

	14 câu 
10đ -100%



